
 

11月の休み時間には、鉄棒運動や縄跳びなどを通して体力づくりを行う「体力づ

くり週間」を行いました。鉄棒では逆上がりや前回りなどの鉄棒の技や短縄跳びで

は、あや跳びや二重跳びなどに挑戦する子もいました。それぞれの子が個人カード

をもって、自分のめあてに向かって頑張って取り組み、体力作りに励みました。 

 

 
 

 

 
いよいよ師走になり、子どもたちが楽しみにしているクリスマスや冬休みが近づいてきました。学

校ではインフルエンザや感染性胃腸炎も出ておりますので、今月もご家庭での体調管理を十分にお願
いします。それでは、11月に行われた主な行事についてご紹介いたします。 
〇たくさんの思い出ができた三日間 移動教室(５年生)  

６(月)から８日(水)にかけて、２泊３日で移動教      

室を行いました。今年も千葉市少年自然の家で、た 

くさんの体験学習ができました。施設内でのオリエ 

ンテーリング、野外炊飯、ナイトハイク、星空観察、ク 

ライミングウォール、焼き板の壁飾りづくり、プロ 

ジェクトアドベンチャーなど盛りだくさんの楽しい 

３日間となりました。幸い天気にも恵まれ、予定し 

ていた活動はすべて行うことができました。 
〇一票を大切に！模擬選挙の学習(５・６年生)  

1３日(月)には、千葉市選挙管理委員会のみなさんをゲストティーチャーに 

お迎えし「模擬選挙」の学習を行いました。当日は、３人の市長候補者が訴える

選挙演説を聞き、その後に、本物の選挙と同じように一人一票ずつの投票を

行いました。このような体験を通して、選挙の仕組みや一票の大切さについ

て学ぶことができました。子供たちからは「大人になったら選挙に行きたい」

とか「選挙の大切さがわかった」という感想が聞かれました。 

〇教育実習生との涙のお別れ(２・3・６年生)  
１７日(金)に約１か月間の教育実習が終了しました。実習生が配置された学級で 

は、若い大学生の先生と仲良く遊んだり、勉強したりする子供たちの姿が見られ 

ました。16日(木)には、「精錬実習」という教育実習の成果を試す研究授業もあり 

ました。緊張した面持ちの実習生でしたが、学級の子供たちの頑張りに支えられ 

ながら無事に授業を終えることができました。別れ際には、３人の実習生から感 

謝の言葉とともに「ぜひ本物の先生になって川戸小学校に戻ってきたいです」と 

いう熱い思いが込められた言葉をもらいました。  

〇大盛況！楽しい子ども会まつり(地域連携)  
19日(日)には今年も子ども会まつりが盛大に開催されました。当日参加した 

子どもたちは、各自が希望した割りばし鉄砲や勾玉づくりなどの工作やおいし

いお菓子作りに夢中で取り組んでいました。準備から片付けに至るまで、子ども

たちのために寒い中ご協力いただきました地域や保護者の皆様には改めて感

謝申し上げます。 

〇学習参観 ありがとうございます(全学年)  
2５日(土)には今年度２回目となる学習参観を行いました。今回は、２時間展開とさせていただき、兄弟関

係があり参観時間が重複してしまうご家庭が参観しやすいように改善しました。また、インフルエンザ等も流

行する時期ですので、できるだけ教室が「密」にならないように配慮したことも理由の一つです。当日いただ

きましたご感想などは、今後の授業や学校生活に生かしていければと思っております。寒い中でしたが、長

時間にわたりご参観していただき有難うございました。 

〇休み時間は鉄棒や縄跳びで体力づくり(全学年) 
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千葉市立川戸小学校 

学校だより 12月号 

←創立 60 周年マスコットキャラクター 
「ゆりっきー」です。 


